



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 12. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. március 24., péntek

A Zrínyi Ilona Matematika-verseny kiemelkedő résztvevőit díjazták Sarkadon



2023. március 21-én, kedden délután a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében került sor a XXXIV. Zrínyi Ilona Matematikaverseny Békés vármegyei ünnepélyes eredményhirdetésére.

A vármegyei forduló hét város nyolc iskolájában zajlott 565 résztvevővel, másodiktól a tizenkettedik évfolyamig. Közülük a legeredményesebb 97 diák kapott meghívást a keddi, sarkadi eredményhirdetésre. Legtöbbjük az egyéni versenyben ért el kimagasló eredményt, de voltak közöttük olyan diákok is, akik az egyéni versenyben ugyan nem kerültek évfolyamukon a legjobb 10 tanuló közé, de két iskolatársukkal együtt csapatban nyújtott kiemelkedő eredményükkel bekerültek a díjazottak közé. A tanulók jó teljesítményéhez a felkészítő szaktanárok, tanítók szakmai munkájára is szükség volt. A díjátadón 16 olyan pedagógus is elismerésben részesült, akiknek a tanítványai a versenyen a legeredményesebbek voltak. *(folytatás a 2. oldalon)*



Harmadik alkalommal is hatalmas érdeklődés és siker övezte a sarkadi kolbászversenyt és pálinkamustrát

Az elmúlt hétfőn immár harmadik alkalommal rendezett Hagyományörző Kolbászversenyt és Pálinkamustrát a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár. A művelődési központ Vár utcai főépületének felújítása okán a rendezvénynek a Közétkeztetési Intézmény ebédlője és udvara adott otthont. Sőt, az eseményt az időjárás is a kegyeibe fogadta, ugyanis gyönyörű tavaszi nap volt az elmúlt szombaton.



A kolbásztöltésre 25 csapat nevezett, szárazkolbász kategóriában 16 kolbászt értékelte a zsűri (6 vékony, 10 vastag), míg a párlatok versenyén 34 pálinka mérettezt meg. A gyönyörű tavaszi időben pedig több, mint 200 látogatót vonzott a rendezvény. Délelőtt 10.00 órakor kezdődött a program dr. Mokán István polgármester köszöntőjével, aki beszédében kiemelte, hogy az eredményektől függetlenül mindenki nyertes, aki benevezett a versenyre, hisz nagy családoként, egy csodás napot tölthetünk együtt. A megnyitót követően a kolbászgyűrásra és töltésre került sor, ahol az általános iskola kisdíákjai mellett az aktív dolgozók, illetve a nyugdíjas korosztály is megmutatta, hogyan töltik Sarkadon a kolbászt. A kolbászgyűrás és töltés után a rendezvény az udvaron folytatódott közös

sütögetéssel, majd zsűrizéssel és eredményhirdetéssel zárult.

A zsűri tagjai kolbász kategóriában Katona András hentes, Kölös Péter kolbászkészítő és Bálint Imre séf voltak. A pálinkákat Tóth János pálinalovag, a fia és munkatársa, Tóth Bálint, illetve Mitykó Pál önkormányzati képviselő zsűrizte.

Vékony kolbász kategóriában az első helyezéért járó kupát Tóth Lajos hódította el, második helyezést ért el Váci Erzsébet, míg a harmadik Id. Kemecsi István lett. Vastag kolbász kategóriában első helyezést ért el Tóth Lajos, második lett Virág János, míg a harmadik helyen Szendrei Szilárd végzett.

Kolbászkészítő kategóriában első helyezést ért el a Sarkadi Ipartestület, második helyezést ért el a Sarkadi Edén Horgászegyesület, míg *(folytatás a 2. oldalon)*



A díjazottak

Harmadik alkalommal is...

A szárazkolbász kategória „versenyzői”



(folytatás az 1. oldalról)

harmadik a Bonifác Csapat lett. Különdíjban részesült a Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66. (1. sz. csapat), illetve a Sarkadi Kálmán önkormányzati képviselő által felajánlott különdíjat a Sarkadi Általános Iskola 3/a osztá-

lyának csapata, a KÖNYV-MOLYOK nyerték. Pálinka kategóriában az első helyen Szeidler István végzett, második helyezést ért el Tóth Béla, míg a harmadik Major Péter lett, különdíjban pedig Tóth Béla részesült. —mk



A „pálinkás” zsűri



Első helyezést ért el a Sarkadi Ipartestület csapata



A Zrínyi Ilona Matematikaverseny kiemelkedő...

(folytatás az 1. oldalról)

Az idej megmérettetésén a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Tagintézményének 8 tanulója jutott tovább a vármegyei fordulóra, ahol ugyan szépen teljesítettek, de nem kerültek be a díjazottak közé.

Sarkad Város Önkormány-

zata minden évben jutalmaz két sarkadi diákot és felkészítő tanáraikat, akik a versenyen sarkadiként a legeredményesebben szerepelnek. 2023-ban Sarkad város legeredményesebb diákjai: Nagy Nimród, a Békéscsabai Szakképzési Centrum Széchenyi István Két Tanítási

Nyelvű Közgazdasági Technikum és Kollégium 9. évfolyamos tanulója, és a Gyulai Dürer Albert Általános Iskola 2. évfolyamos kisdíákja, Koncz Albert lettek.

Nimród a 9. évfolyamos technikum tanuló között az előkelő 2. helyezést érte el, míg Albert a 2. évfolyamosok között 10. lett. Nimród felkészítő tanára Matyuska Ferenc, Albert felkészítő tanára

Szigeti Kitti volt. A díjazottak és felkészítőik dr. Mokán István polgármester úrtól vehették át kimagasló eredményük jutalmát.

Az idej rendezvényt a versenyt szervező Mategye Alapítvány mellett Sarkad Város Önkormányzata és a Gyulai Tankerületi Központ is támogatta.

Kenderné Fábrián Ildikó
vármegyei szervező



Balról: Szigeti Kitti, Koncz Albert, Nagy Nimród és közepén dr. Mokán István



A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási tájékoztatója

Beiratkozás a 2023/2024 tanévre: 2023. április 20-21. Sarkad, Kossuth utca 17.

Tervezett osztályaink 2023/24. tanévben Kossuth utcai székhely

- 1.a „Életrevalók”**
Kézműves képességfejlesztő osztály, ahol a kézimunka és a barkácsolás, valamint a házimunkák alapjai kerülnek fókuszba
- 1.b „Sípál, dobbal, nádihegedűvel...”**
Hagyományörző-képességfejlesztő osztály ének-zene és játék fókusszal
- Gyulai úti telephely**
- 1.c „Perdülj, fordulj!”**
Hagyományörző művészetekkel és mozgással
Képesség- és tehetségkibontakoztató osztály
- 1.d „Szemfülesek”**
Környezettudatos szemléletformáló osztály
Mottó: Egészséges élet egészséges Földön”

Tervezett első osztályaink programjairól

Iskolánkban a Kossuth utcai székhelyen iskolaotthonos, míg a Gyulai úti telephelyen napköziotthonos nevelést biztosítunk.

Kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a játékos alkotás, a digitális eszközhasználat, a hagyományok ápolása.

LEGO robotok segítségével a programozás alapjaival is megismerkednek a gyerekek, számítógéppark, tabletek, interaktív táblák és eszközök állnak rendelkezésükre a legkorszerűbb oktatási metódusok alkalmazásához.

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításá-

ban, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tisztelésében. Olyan viselkedéskultúrát és elköteleződést szeretnénk elérni a gyermekeknél, amely pozitívan hathat a jövőjükre.

Lehetőséget biztosítunk angol és német nyelvi előkészítő foglalkozásra a délutáni időszámban, szakköri formában.

Kiemelt szerepet szánunk a testmozgásnak, melyhez mindkét helyszínen tornacsarnok és megfelelő felszerelés áll rendelkezésükre.

A mai gyors és állandóan változó világunkban, nagy szerepe van az alkotó gondolkodásnak, a kreativitásnak.

Egyik legfontosabb kérdésnek tartjuk a jövő szempontjából, hogy hogyan lehet a hagyományos kultúra értékes elemeit ötvözni a modernizációval. Oktató – nevelő tevékenységünk egyik alapvető feladataul kell, hogy váljon:

kulturális hagyományaink

ápolása, más kultúrák megismerése és tiszteletben tartása, az alkotó gondolkodás fejlesztése.

„Oly módon kell értékeket nyújtunk a világgal és önmagával ismerkedő gyermeknek, hogy szemléletben az iskolában megalapozódjon, és később kialakuljon az önálló értékrendszer. Mindig figyelembe kell venni, hogy az iskolás gyermekek fejlődő személyiségek, egyszeri és megismételhetetlen csodái a természetnek, egyéni adottságokkal, képességekkel, szükségletekkel, jellemvonásokkal és viselkedési módokkal.

Sokat játszva fejlődnek a legjobban, s ehhez szeretetre, biztonságra, szabadságra van szükségük. Jellemző sajátosságuk, hogy érzelmotiváltak, ösztönösek, őszinték, előítélet nélküliek, képzeletük szárnyaló.

Az iskolai nevelésbe a magyar népi kultúra sok ágát integrálhatjuk. A gyermekkor kezdeti szakaszától hasznát vesszük annak a sokrétű tudásnak, ami századokon át csiszolódott, öröklődött.

A manuális tevékenységek során az anyagok és az eszközök olyan tulajdonságaival ismerkednek meg, amelyek közvetlen tapasztaláson alapulnak. A hagyományok értékeit megőrizve a manuális tevékenységek különböző formáival a gyermekek képességei sokoldalúan fejleszthetők. A környezetünkben felhasznált alapanyagok tulajdonságainak megismerése, felhasználási lehetőségeik közös továbbgondolása

a mai kor viszonyaihoz igazítva.

Fontos annak felismertetése, hogy egyszerű alapanyagok felhasználásával, az alapismertetek elsajátításával érték, egyedi kézi munka hozható létre. Ez egyfajta önbizalmat is ad az ifjú készítőknél, nem szorulnak rá minden téren a kész, tömegtermelt használati- és dísz tárgyakra. Fontos, hogy a gyerekek a mai világban is rácsodálkozzanak az alkotás örömeire, a saját maguk által létrehozott tárgyaknak, eszközöknek, játékoknak tudjanak örülni.”

Kedves Szülők!

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra!

2023. március 23-án 16 órától a Kossuth utcai székhelyen

„Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szülőiket.

2023. március 29-én 16 órától a Gyulai úti feladatellátási helyen

Tanítóink a program során betekintést adnak a tanításai órák rejtelmeibe. Lehetőség van a kötetlen beszélgetésre, játékos tanulásra, versengésre, ismerkedésre.

2023. április 3. –án tanítóink ellátogatnak az óvodákba bemutató foglalkozások megtartására:

9:00 Szalontai utcai óvoda;
10:00 Vasúti utcai és Epreskert utcai óvoda; 11:00 Kossuth utcai óvoda.

Pappné Szabó Erzsébet
intézményvezető

SAVARIA Országos történelmi verseny



Ebben az évben is megrendezésre került a Savaria Országos Történelmi verseny, ami az egyik legrangosabb, nagy tájékozottságot, felkészültséget igénylő történelmi verseny általános és középiskolai diákok számára. A középiskolások közül a

9. és a 10. évfolyam tanulói vehetnek részt ezen a tanulmányi megmérettetésen. A verseny három fordulóból áll, a legjobb iskolai eredményt elérő tanulók juthatnak be a Békéscsabai megrendezésre kerülő megyei döntőbe.

Az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumban, a 2022/2023-as tanév iskolai fordulóján a legjobb eredményt Enyedi László 10.A osztályos tanulója érte el, így bejutott a megyei döntőbe, ahol tisztas helytállással nagyon szép eredményt ért el. Gratulálunk Lacinak és felkészítő tanárának, Szűcs Kingának!

RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGGEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye.

Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyeken is időben hajtjuk végre:

A részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontjai:

2023. április 03-án, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad
2023. április 05-én, 9.00-

11.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a perifériás látás csökkentését, limitált ítélőképességet és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Tegye próbára magát!



KÖRNYEZETVÉDELMI NAP

A Sarkadi Horgász Egyesület 2023. március 26-án, vasárnap (esőnap): 2023. április 02.) szervezi meg a HAGYOMÁNYOS TAVASZI NAGYTAKARÍTÁST a Fekete-Körös és a Birkás-csatorna partján.

MINDENKIT SZERETTEL VÁRUNK!
HA TENNI SZERETNÉL A KÖRNYEZETED, AZ ÉLŐVÍZEK PARTJÁNAK TISZTASÁGÁÉRT, AKKOR GYERE VELÜNK!!

VÁRUNK KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT KERETÉBEN KÖZÉPISKOLÁSOKAT IS.

Gyülekező: reggel 8-9-kor Sarkadon a Pacsirta és az Anti út sarkán. Az egyesület védőkesztyűt, szemeteszakót biztosít, valamint üdítőt is gondoskodik!

a Szervezők

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

| 2023. március | Háziorvos, rendelés helye: | Telefon: |
|---------------|--|---------------|
| 27 hétfő | III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497 |
| 28 kedd | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. | 06-66-270-259 |
| 29 szerda | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 06-66-270-141 |
| 30 csüt. | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 06-66-375-985 |
| 31 péntek | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 06-66-375-820 |

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

| | |
|-----------------------|-----------------------------------|
| Március 24. Péntek | Gábor, Karina |
| Március 25. Szombat | Iren, Irisz, Lúcia |
| Március 26. Vasárnap | Emánuel, Emánuela, Larissa, Árpád |
| Március 27. Hétfő | Hajnalka, Lídia, Augusztina |
| Március 28. Kedd | Gedeon, Johanna |
| Március 29. Szerda | Augusztina, Bertold |
| Március 30. Csütörtök | Zalán |
| Március 31. Péntek | Árpád, Benjámin, Benő |

Hallotta?

Rövid híreink

A Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület 2023. évi programtervezete

Április 22.
Nónap-Anyáknapja (Közétk. Int. ebédje – szombat)

Május 23.
Főzés (helye?) kedd
Május vége
Hajdúszoboszló (3 nap)

Június 6.
Szalonnasütés (kedd)
Június 16.
Fürdő (Gyoma? közösen a Mozgáskorl. Egy.-tel -péntek)

Július 1.
Sportnap (társ egyesületekkel-szombat)

Július 8-15-ig
Kirándulás-Montenegro
Július 20.
Szalonnasütés (csütörtök)

Augusztus 17.
Fürdő (Cserkeszőlő? közösen Mozgáskorl. Egy.-tel) csütörtök

Augusztus 22.
Szalonnasütés (kedd)
Aug. vége-sept. eleje
Balatoni kirándulás (3 nap)

Szeptember 23.
„Szüret és bor” a magyar irdalomban-Férfinap (Főzéssel egybekötve -társ egy.el-szombat)

November 4.
Osztó fesztivál (társ egyesületekkel – szombat)

December 16.
Karácsonyi ünnepség (csak tagok – szombat)
Az időpontok egyes esetekben változhatnak!

Perei Károlyné elnök

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Sarkad és Térsége



Mentőalapítvány

Adószám: 18386695-1-04

Az MKBME Sarkadi Szervezetének közleménye

2023. április 29-én az MKBME Sarkadi Helyi Szervezetén egy napos kirándulást szervez idegenvezetővel Aradra. Az összes költség (útiköltség, idegenvezető) 4700 Ft/fő. Nagy szeretettel várjuk jelentkezéseket fogadóóráinkon, hétfőként 14.00-16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt. Hozzátk ismerőseiteket is,

szívesen fogadunk minden jelentkezőt, akik szeretnének velünk tartani!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Nem csak Cukorbe- tegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámolóit közzétettüknek eleget tettünk.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI UT 21. ADO-SZAM:18381463-1-04 részére ajánlják fel azt.

Köszönettel :
Major József
az egyesület elnöke

Az MKBME sarkadi helyi szervezetének programajánlója

Május 20-án taggyűlés, (Andi Etterem, Jókai u. 39.),
június 17-én furdózós kirándulás Gyomaendrődre.

Június 24-én kirándulás a Hortobágyra, a Hídfesztiválra. **Július:** Fűzessgyarmat fürdő, ebédrel egybekötve (időpont még nincs, kb. a hónap közepe). **Cserkeszőlő,** egy napos furdózás (időpont később).

Augusztus 2-től 6-ig első csoport, kirándulás Romániába, Nyikómalomfára és környékére 5 napra. **Augusztus 10-től 14-ig** második csoport az első csoport programjával egyező helyszíneken. Békéscsabai fürdő, utazás közben, járatos autóbusszal! (időpont később!)

Szeptember, egy napos kirándulás szárazföldön (az időpontot, helyszínt a taggyűlésen megbeszéljük).

Október 14-én évzáró rendezvény (Andi Etterem, Jókai u. 39.).

Ez tervezet, amit még bővíthetünk, a spontán véleményeket, a javaslatokat elfogadjuk, megbeszéljük!

Tisztelettel kérjük tagjainkat, hogy az elmaradt és az idei évi tagdíjak rendezése miatt keressetek bennünket. Kérjük továbbá azon jelentkezőket is, akik a romániai útra felirakoztak, hogy márciustól a költségek részletfizetését elkezdhetik, mivel nagy az érdeklődés, csak így tudjuk biztosra venni a részvételt. Várunk benneteket szeretettel fogadóóráinkon minden hétfőn 14.00 – 16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt.

Doba Mihályné
szervezetvezető

FOCIZZ VELÜNK!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület

2012, 2013, 2014 és 2015-ös születésű utánpótláskorú játékosokat toboroz.

Jelentkezni: 2023. április 6-án, csütörtökön 14 órakor lehet a Kinizsi sportpályán.

**SARKADI
KINIZSI
LE**

Legyél sportos, egészséges, csatlakozz egy jó közösséghez!
Hajrá Sarkad!

A sarkadi gyógyszerárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszerárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mímóza gyógyszerárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 25-26.
Mímóza gyógyszerár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Április 1-2.
Sétány gyógyszerár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

A program a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében kerül megvalósításra.

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

Vásártéri Nagyszínpad 2023. április 30. (vasárnap)

20.30: Fáklyás felvonulás az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskolától (gyülekező az udvaron) a Vásártérre a MAV Fúvósok vezetésével

21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral

21.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Vásártéri Nagyszínpad 2023. május 1. (hétfő)

14.00: Helyi mulatós előadók:
Party Trió – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor
Éden Band – Egri Gyula és Szegedi Attila

16.30: Kaczor Feri

17.00: Antovszki Band koncert

19.00: Happy Gang (Cory)

20.00: Zoltán Erika

21.00: Groovehouse

A produkciók között összekötő retro disco: D Session aka. Dandee

22.00: Utcabál a Show & Bors Zenekarral

22.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Sarkad Város Önkormányzata
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Mindenkit szeretettel várunk!



Találkozz az Ingatlanossal!
Nagy Gábor
Ingatlan Specialista
Lépj velem kapcsolatba!

T: 70/9476140
nagygabor@gringatlan.hu
Miben segíthetek?

Egy ingatlan adás-vétel, vagy bérbeadás rengeteg fejtájjal járhat. Az én dolgom, hogy ezt a terhet levegyem az Ön válláról és gördülékennyé tegyem a folyamatot.

ETIKUS
INGATLANOS

SZOLGÁLTATÁS

KÚTFÚRÁS! Garanciával Gyebróvszki Károly 06/30/416-5909

Víz-gáz-fűtésszerelés és lakatosmunkák. T:06/20/588-4535

Hagyatékek bűtor, vashulladék és sok más felvásárlása. 06/30/613-8893, 06/50/104-4537

Kiseb kőműves munkákat vállalkoz. Festés, javítás. 06/30/893-8105

EGYÉB

Hagyatékokat, gyűjteményeket, személyautókat, motorkerékpárokat, MZ-t, Simson, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egyéves jól tojó, 15 db-tól kiszállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

INGATLAN

Építési telek eladó 650e Ft. 06/70/322-0035

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink

minder, műanyaggyűjtőkódással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga

színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. április 13-án (csütörtök), 2023. május 11-én (csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Fontos változás Sarkadon!

2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladékgyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Húsvéti Portéka Ünnepe

SARKAD- VÁROSI PIAC 2023. ÁPRILIS 6. 14:00-18:00

MŰSORT ADNAK A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

VARUNK MINDENKIT SZERETTEL ÉS KIVALÓ KEZMŰVES PORTEKAKKAL!

PORTÉKA KEZMŰVES ÉS TERMELŐI KÖZÖSSÉG

Égyereknek ARCFESTÉS önkénteségi áron

Kézműves Délután Virágvasárnap

2023. április 2. du. 3 óra

Nappali Klubterem (Sarkad, Veress S. u. 17.)

Sütivel, teával, áditóval, vidám hangulattal Várunk mindenkit szeretettel!

A részvétel ingyenes!

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.
Telefon: + 36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu
Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Rózsavölgyi Zoltán
alapszintű újraélesztési instruktorként
T.: 20/424-0968

e-mail: rozsavolgyi.zoltan3@gmail.com

Munkahelyi elsősegély oktatást vállalkoz!

Miért fontos a munkahelyi elsősegélynyújtó?
– mert jogszabály előírja,
– 22 percenként következik be egy munkahelyi baleset,
– 25 percenként egy keringésmegállás,
– a súlyos, életveszélyes helyzetek többségében az első 3 perc kulcsfontosságú lehet,
– a segélynyújtói ismereteket szükséges rendszeresen frissíteni.

Az 1993. évi XCIII. munkavédelmi törvény alapján a Mvt. 46. § és a 3/2002. (II. 8.) SZCSM-EÜM együttes rendelet a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről 1. §. A fenti jogszabály írja elő. Az Országos Munkavédelmi és Munkaügyi Főfelügyelőség ezeket rendszeresen ellenőrzi.

Keressen bizalommal!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374